

РАСКАЗЫВАЮТ МОСКОВСКИЕ АРТИСТЫ

В Одессе начались гастроли Московского ордена Трудового Красного Знамени драматического театра имени Н. В. Гоголя. На днях в Доме ученых состоялась традиционная пресс-конференция, организованная отделом культуры Одесского обкома партии, областным управлением культуры и Одесской организацией Союза журналистов Украины. На встречу с корреспондентами газет, радио и телевидения пришли главный режиссер театра народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР Б. Г. Голубовский, народный артист СССР, Герой Социалистического Труда, лауреат Государственной премии СССР Б. П. Чирков, народные артисты РСФСР П. В. Крылов, Ю. Н. Левицкий и И. А. Смысловский, народный артист ЧИАССР Е. И. Красницкий, заслуженная артистка РСФСР, лауреат

премии Московского комсомола Л. Н. Долгорукова, заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР Л. Н. Кулагин, заслуженный артист РСФСР А. Г. Иванов, лауреат Государственной премии РСФСР А. А. Скворцов, другие артисты и работники театра.

Основанный в 1925 году как передвижной для обслуживания железнодорожников, театральный коллектив побывал во многих уголках нашей страны, однако в Одессу он приехал впервые. Главный режиссер театра Б. Г. Голубовский рассказал о большом творческом пути коллектива, о его достижениях и поисках, о спектаклях, которые увидят одесситы и гости города, ответил на вопросы журналистов.

Н. АЛЕКСАНДРОВ.